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Végén csattan az ostor.
Ha az öngyilkosok statisztikáját az 

utolsó évszázadról csak Magyarországról 
összeállítva szemlélnénk, elszorulna keb­
lünk, és a borzadály fogná el valónkat. A 
mi napjainkban különösen divattá vált az 
öngyilkosság. Ha egy pénzintézet megbu­
kik, ketten hárman leforgópisztolyozzák 
magukat. Ha a pénztárban hiány van, ke­
rül az elsikkasztott összegből egy forgó­
pisztolyra való, hogy véget vethessen a 
vizsgálatnak. Ha a leány vagy legény sze­
relmes, és szándékára nem mehet, van for­
gópisztoly és gyufaoldat, hogy kivégezzék 
magukat. Ha a kilencz tiz éves iskolás 
gyermeket vásottságárt atyja megdorgálja, 
a kötél vagy gyufaoldat megteszi. Nem 
szomorú következményei-e ezek az iroda, 
lomban terjesztett ama ferde felfogásnak, 
hogy az öngyilkosság hősiesség, és a val­
lás és erkölcsiségpelengérre állításának? De 
szégyen lenne egy modern regényben említeni 
azt, hogy Isten az élet ura, az életet tet­
szése szerint adta, tetszése szerint veheti 
el Dicső vívmánya ez a mai irodalomnak. 
Vannak dicső hősei, szolgálók, csizmadiák, 
gyermekek, minden rangú és rendű egyé­
nek. Tagadjátok csak az Isten létét, gú­
nyoljátok csak az Ur igéinek hirdetőit, 
majd bekövetkezik az az idő, hogy az a 
forgópisztoly, melyet az Istent nem ösme- 
rö magának fordít, utoljára majd felétek 
fordítja. Nem látod szomorú példáját Fran- 
cziaországnak, hol az istentelen irodalom 
a nép erkölcseit megrontva, letették az 
Istent, de után na az embervér nemsokára 
patakként folyt. Ami következménye volt 
Francziaországban az istentelenség és val­
lás talanság terjesztésének, kell, hogy ugyan 
az legyen máshol is, mert a farkas soha 
sem ellik bárányt. Mily nagy lármát csap 
az istentelen sajtó, ha az egyház törvényei 
szerint, mások elrettentésére a pap az ön­
gyilkost az egyház szertartásai szerint el 
nem temeti? Nagyobb baj ez az istentelen 
sajtónak, mint mikor azt hirdeti, hogy 
nincs Isten, nincs lélekhalhatatlanság, nincs 
pokol, nincs menyország, nincs az élet 
után jutalom vagy büntetés. Törvényt ké­
rünk, még pedig szigorú sajtótörvényt, 
mely akármely nyomtatványban megjelenő 
Isten létét tagadó, a vallást vagy szolgáit, 
gúnyoló cselekmény szigorúan büntetessék. 
Ha a kormány széttekint az országszerte 

I megromlott erkölcsön, lehetetlen, hogy ezt

az országra szükségesnek, áldásosnak ne 
találja. Ezelőtt a külföldről hozták be a 
vallástalanságot, a vallástalan társulatok 
rnagvát, most innen viszik ki külföldre. 
Szegény Magyarország, de sokra jutottál I 

Lesz-e kilátás a jövőre a vallás talanság 
megszűnésére a jövendő nemzedéknél? 
Könnyen el lehet találni, mire számítha­
tunk, ha nevelés jelenlegi helyzetét tekint­
jük. Iskoláink nagy része az állam kezében 
van. Törvényeink megengedték ugyan, hogy 
a vallás tanításáról minijén fulekezet gon­
doskodható. Ezer készséggel megteszi ezt 
minden íetekezet, de mit ér az a két óra 
hetenként, azt sem tudja a hitoktató, hogy 
kérdezzen-e vagy magyarázzon. A tanköny­
vek a vallásosság előmozdítására szerkesztve 
nincsenek a közös iskolákban, nehogy egyik 
vagy másik felekezutnek vallási véleménye 
megsértessék, tehát se hideg se meleg az 
irálya e tekintetben. A tanító szájából Isten­
ről vagy erényről sohasem hall a gyermek, 
mert ez a közös iskolás tanítónak nem kö­
telessége, de a vallás béke miatt ne mis 
lehet. De még többet mondok, több helyen 
tapasztaltam, hogy midőn a hitoktató belép 
az iskolába, a tani tó a helyett, hogy bent 
maradna a fegyelem fentartására segédkezni, 
fogja kalapját és kiszalad az iskolából. Ta­
pasztaltain azt is több helyen a közös is­
koláknál, hogy midőn a hitoktató távozott, 
után na a liberális szellemű tanító e sza­
vakkal lépett az iskolába: „No hazudott 
most nektek sokat az a pap, de ne higy- 
jétek; mert abból egy szó sem igaz átn.“ 
Sőt azt is tapasztaltam, hogy midőn az 
elemi osztályban Jézus születéséről beszél­
tem, a tanító felállt a karszékre, és teljes 
liberális elragadtatással tartott előadást 
Jézusról Renán nyelvén az ártatlan kisde­
deknek. Sőt hasonlattal is iparkodott őket 
meggyőzni; „Van-e nektek kis fiatok Ma­
riska“? Van, felel a leányka. „Hogy hív­
ják“ kérdi a tanító, Bnndika felel a leány. 
„No lásd, Jézus se volt külömb semmivel 
a te Bundikátoknál.“ És ez a tanító a kor­
mánynak igen kedves embere, jutalmul 
tanfelügyelőt csinált belölé. Lehet-e hát 
reményünk a jövő nemzedék javulásához? 
Ahol a vallás erkölcsös nevelés már csirá­
jában elfojtatik, egy elméleti, de a gya­
korlatban szomorú kimenetelű tanrendszer­
nek feláldoztatik, képeztctik az elme, de a 
szív nem, az egészen üres marad.

Nem kevésbé nyújtanak szomorú képet 
közép iskoláink. A vallásos nevelés innen

is ki van zárva. A hittanra engedett kevés 
idő nem elegendő a szív kellő vallásos 
képzésére. De bár ennek is megmaradna 
az eredménye. Sokan vannak állami libe­
rális tanárok, kik tudákosságokról azzal 
akarják tanítványaikat meggyőzni, hogy a 
vallást gyalázzák, gúnyolják. Ismerek ta­
nárokat, kik az Isten léttét tagadják; mert 
úgymond, mihelyt az Isten léttét elfogad­
juk, a tudomány megszűnt tudomány lenni.

Mi ennek a következménye ? Nem 
egyébb, mint hogy a vallástalan nevelés 
és rósz példa a tanuló szivét megrontja, 
ha reális ismeretei vannak is, nincs szivkép- 
zettsége, vallása, jelleme.

Ily állapotban lép a szerencsétlen 
fiatal ember az egyetemre. Itt csak a theo­
logian kötelező a hit és erkölcstan, a többi 
facultásnál az egyetemi polgárok föl vannak 
mentve. Végez jogot, orvosi tudományt 
stb. Lesz ügyvéd, hivatalnok, orvos, stb. 
reális tudománya lehet is, de hiányzik a 
vallásosság, a jó lelkiismeret, melynek hiá­
nya az életpályán szüli azután a hivatalban a 
lelkiismeretlen eljárást, a hűtlen kezelést, 
a csalást, sikkasztást, és a társadalom meg­
rontására irányuló ezer és ezer féle fur- 
fangosságokat. Csak az önhaszonlesés, és 
a lelkiismeretnélküli meggazdagodás a czélja 
a valláserkölcsös nevelést nem nyert min­
den képzett embernek, legyen az ut tilos 
vagy tilalmas, jogos vagy jogtalan melylyel 
ahhoz juthat.

A végén csattan tehát'az ostor. Semmi 
jobban meg nem bosszulja magát mint a 
valláserkölcstelen nevelés. Állításomat meg- 
czáfolni nem lehet. Előállnak ennek ször­
nyetegei naponként; a csalás, a sikkasztás, 
a hűtlen kezelés, után na a mindennapi ön- 
gyilkosság, ezek inegczáfolhatlan tanúi mind­
annyian állításaimnak.

Nézheti-e ezeket hidegen a kormány ? 
Nem kell-e a legerélyesebb lépéseket meg­
tennie a valláserkölcsös nevelés előmozdí­
tására ? Ha lelkiismeretes, megbízható hi­
vatalnokokat akar, ez elmulaszthatlan kö­
telessége, a társadalom részéről pedig el- 
engedhetlen követelés. A törvény szigorá­
tól! félelem, a börtön nem gyógyítja meg 
emu bajokat, csak egyedül a valláserköl- 
csüs nevelés.

Szerkeszti.



Gazdászat.
Sokszor a gazdálkodás körében egyik vagy 

•másik gazdálkodási ág figyelembe se vitetik, holott 
kevés munka és fáradtság mellett igen kifizeti 
magát. Ilyen gazdasági ág a méhészet, mely kevés 
tőke befektetés és alig számba vehető munka 
mellett ötven hatvan perczemet hoz, sőt sokszor 
a betett összegeit meg is kétszerezi. Csodálatos 
dolog mégis, hogy a méhteuyésztésre oly kevesen 
szánják rá magukat. Némelyeket az tart vissza, 
hogy nem tudnak vele bánni. A méhekkel való 
bánásmód amilyen könnyű éppen oly egyszerű. 
Akármelyik méhész szívesen ad egy pár órai ok­
tatást. Jár ilyenkor a méhésznek keze, nyelve, 
kivált ha méhesében keresik föl, hol természetben 
mindent meg is mutathat. A szakértő lelkesült 
méhész nem csinál titkot tudományából, örül, ha 
másokat betaníthat. Találkoznak oly gyengeszi- 
vüek is, kik a méhektól úgy félnek mint a török 
tatártól. Ne higyje azt senki, hogy a méhek oly 
•nagy ellenségei lennének az embereknek, A féle­
lem" csak addig tart, inig valaki meg nem kísér­
letté velők foglalkozni, csOk hamar belátja, hogy 
biz azok nem oly vad állatok, mint ő gondolta*, 
sőt a kedv a méhekhez napról-napra növekszik, 
úgy hogy a méhok és a méhész között mintegy 
szeretet fejlődik ki.

Oh mily kedves foglalkozássá válik azután a 
méhészet. Ha egyszer valakinek méhei voltak, 
soha sem felejti el őket, ős mindig azért vágya­
kozik, hogy a méhekre ismét szert tehessen.

De a méz a háznál csak nem nélkülözhetlen. 
Először is finom egészéges táplálék. Mi felnőttek 
is többnyire szeretjük, hát még a gyermeknek 
mekkora az öröme, midőn egy szép mézzel be­
kent kenyeret kap édesanyjától. Másodszor a méz 
valóságos orvosság, és csak mint ilyennek sem 
volna szabad hiányzani egygyetleu egy háznál 
sem.

Szükségesnek látom tehát adandó alkalmak­
kor a méhekről, azoknak kezelés módjáról, és a 
méhészethez tartozó egyébb dolgokról lapomban 
tüzetesen beszélni. Ha pedig valaki szemeivel 
akarja a valóságot látni, bármikor szívesen látom

méhesemben, de csak nappal, mert a látogatót 
éiiel méhesemben meg nem tűröm.

Szerkeszti.

Országos kiállítás.
A iurv-tanács határozatai alapján kittin- 

' tetett,
valamint a versenyen kívül álló kiállítók és a 

kitüntetett közreműködők.
jegyzéke.

I. C S 0 P 0 It T.
Bor és szeszes italok.

Nagy éremmel kitüntettettek.
I. Díszoklevél.

Németh J. ügyvéd, jeles fehér asztali boráért 
Ohf Gáspár czipész, jeles 1883-iki vörös kadarka 
boráért. Ott Márton kádár, jó fehér asztali borá­
ért. Pécsi papnövelde uradalma jó fehér asztali 
boráért. Picz György fest jó fehér boráért, Tölt 
K. jávásbiró jó fehér asztali boráért. Herczeg 
Schamburg Lippe földbirtokos, jeles 1876-iki vö­
rös boráért. Ifj. Scholtz Antal kereskedő, jó 1879. 
palicsi boráért. Schutt Vilmos kereskedő jó bo­
ráért. Seligmann B. jó vörös asztali boráért és 
jeles törkött szeszéért. Siskovics Tamás földbirto­
kos, kitűnő fehér asztali- és vörös kadarka borá­
ért. Szauter Gusztáv ügyvéd, jeles 1880-iki fehér 
asztali és jó vörös kadarka boráért. Szauter Gusz­
táv ügyvéd, jeles szkokéi boráért. Szily László 
földbirtokos jeles fehér rajnai rizling boráért. 
Szondy Alajos néptanító, jeles 1875-iki boráért. 
Troli Ferencz kanonok, kitűnő 1852-iki leltár 
szilvást boráért. Würstel Antal órás, kitűnő fehér 
rizling boráért. Bacsó György Nagy-Kőrös jó fe­
hér asztali boráért. Bárczay József jeles aszú bo­
ráért. Barkóce Ede kitűnő fehér rizling boráért 
Bertók K. jeles tövkült szeszért. Backer János és 
fia bortermelők Budapest, kitűnő fehér asztali 
borért. Békássy Gyula, jó fehér asztali borárt. 
Ifj. Bénél Ferencz jeles fehér csindi aszn boraiért 
Oravicza jó szilvóriumért. Bihar diószegi borter­
melők gyűjteményes kiállítása. Résztvevők; Dr. 
Kaoovicn László, kitűnő fehér bakai- boráért. Kas-

say Ignácz bortermelő jeles fehér bakar boráért, 
Lipcsey Ignácz bortermelő, jeles fehér bakar bo­
ráért. K. Nagy István bortermelő kitűnő fehér 
szomorodni boráért. Puhát- Pál bortermelő, jeles 
feltér rizling boráért, Iíioviek István bortermelő, 
kitűnő bakar boráért. Ujváry Ödön bortermelő 
fehér boráért. Binder Ferencz borkereskedő, jó 
ménesi és badacsonyi kéknyelő boráért. Blaschut 
A. fiai kereskeskedók Németh-Bagsán, kitűnő ter­
melésért. Boros Ferencz bortermelő jó torkolt 
szeszért. Brachfeld József jeles 1878-iki fehér bo­
ráért. Brejer és Strausz termelő és kereskedő 
Miskolcz, kitűnő aszuborért. Brusty Lajos szesz­
gyáros jejes cougnaÍjáért, törkölt pálinkájáért és 
jóminőségű borovicskájáért. Budapesti szállodások, 
vendéglősök és korcsmárosok ipartársulatának 
gyűjteményes kiállítása. Résztvevők: Adamszky Jó­
zsef. kitűnő fehér és vörös asztali boráért. Babér 
Jakab korcsmáros, jeles fehér asztali boráért. Ba­
rabás József korcsmáros, jeles fehér asztali és 
pecsenye boráért. Blascska István korcsmátos, jó 
fehér és vörös asztali boráért. Feith István knres- 
ináros; feliér asztali boráért. Fritz Henrik vendég­
lős kitűnő 1880-iki vörös boráért. Gärtner György 
kitűnő fehér asztali boráért. Günzel Manó, jó fe­
hér és vörös aztali boráért. Hondelsberger Nándor 
vendéglős jeles fehér asztali és rizlingi boraiért. 
Hell Ferencz és József korcsmáros, jeles fehér bo­
ráért. Hesz János korcsmáros, jeles fehér csemege 
boráért. Hützel József kormáros, kitűnő 1874-iki 
fehér asztali boráért. Kvabon József korcsmáros, 
kitűnő 1884-iki fehér budai boráért. Kammer Ernő 
szállodás, kitűnő fehér As vörös borért, Kern Fe­
re ucz korcsmáros, kitűnő vörös sashegyi boráért. 
Kriszt Ferencz korcsmáros, kitűnő fehér asztali 
boráért, ifj. Koinmer Antal vendéglős, kitűnő 
1868-iki somlói fehér- és 1870-ilti vörös carlovici 
boraiért. Kuiitner János vendéglős, kitűnő fehér 
bakar boráért. Kurz János korcsmáros, kitűnő vö­
rös asztali boráért, Kutscheva Pichard korcsmá­
ros. kitűnő fehér- és vörös asztali boráért. Leffel- 
man Vilmos korcsmáros, kitűnő fehér- és vörös 
asztali boraiért. Mayer József korcsmáros, jeles 
vörös asztali boráért. Maloschik A. W. jeles fe­
hér- és vörös asztali boraiért és jeles 1874-iki 
szeszért. Maloschik János korcsmáros jeles fehér I asztali boráért; Maloschik József, jeles fehér asz-

j; a»cu.

Búcsúztató kisded fölött.
Dallama: Néma hölgy . . .

Jaj, de busán cseng a gyászharangszd 
Jaj de busán, zengnek éneket,
Mert koporsó tart itt bus ölében,
Szép virágot, kedves gyermeket.

Mint a rózsa, mit a föld temet be, 
Hogy a porral egyesüljön ott:
Földbe huzza öt a gyász koporsó,
Hogy legyeu, miből alkottatott.

Édes anyja, karjaid pihennek,
Kisdedet most nem emel kezed;
Dajka lett a néma kis koporsó,
Az ölében tartja gyermeked.

Nem takarja őt meleg kezed be,
Nem teszed a bölcsőjébe őt;
Sirgödör lesz bölcső s édes anyja;
Az térit rá, gyászos szemfödőt.

Messze-messze mégysz kisded virágszál, 
Nem tekintve bus anyád szemét 
Kinek arcza forró künytöl ázik,
.S koporsódra hajtja bus fejét.

Óh ne sírj hát, bus anya fölötte,
Hogy koporsó rejti gyermeked, 
Megszakad bár földi szenvedése,
Nem látod már hogy miként szenved.

Jer a sírhoz, kísérd gyermeked most,
S ott reája, búcsú könnyet ejts!
Hadd legyen a sirhalom fölött majd, 
Könnyeidből egy szép uefe lejts!

Kölln József.

A boldog otthon-
Azon hely, hol az ember az élet első örö­

meit izlelé, hol legelőször pillantá meg a napvilá­
got, legyen az bármily szerény lakocska is, még 
is gyakran egyszerűségében is vonzóbb és ked­
vesebb lehet, mint némely herczegi fénnyel, és 
pompával berendezett palota.

Egy magas bérez oldalán, melyet sűrűn ül­
tetett. sövény övez körül, áll egy magános erdői 
lak. Ugv tűnik ez fel a távolban szemlélő előtt, 
mint róna tengerbe nyúló, kies fekvésű park. Kör­
nyezete nincs ugyan, holmi mesterséges utón ké­
szült szökőkuttal, melyből ragyogó vizsugár lövet­
ne ki, ékesítve. Nincs fényes márványoszlopcsar­
nokokkal, képzel met megragadó szobrokkal, feldí­
szítve és körülvéve. Mégis oly megnyerő egysze­
rűség ömlik el egész külsején. Teteje náddal van 
befödve, melyet a nap melege már megbaruitott. 
Külseje kellemes benyomást tesz, melyet még növel 
falainak vakító fehérsége. Beosztása kifogástalanul 
arányos. A közepén egy bejárat osztja két részre 
a kis lakot. Mindkét szárny a kényelemnek, bárha 
egyszerű mégis teljesen megfelel. Bútorzata ízlést 
árul el. A szobákban nem észlelhető semmi pazar 
fény és pompa, mindenütt csak népies egyszerű­
ség honol.

A felső szárny egyik termének ablakánál,

egy szék támlájára dűlve, áll egy ragyogó szép­
ségű hölgy. Kezében könyvet tart, melyből néha 
fel-fel pillant, és kikandikálváu az ablakon, gyö­
nyörködve legelteti bájra kék szemeit a termé­
szet különféle szépségein.

Boldog, nyugalmát nem zavarja senki. Fér­
jének szerelmét birja, s ez megadja neki a földi 
lét összes örömeit. Rózsás ajkain számtalanszor 
megjelen azon igéző mosoly, mely a boldogság és 
megelégedés legfényesebb bizonyítéka.

Most felfigyel arcza mintegy átszellemül, s 
olvadozva hallgatja a közeli város harangjainak 
ünnepélyes hangját...............

Ha megjönnek a szép nyári napok, a kis 
család rendszerint a ház előtti rózsalugasban tölti 
az estét. Ilyenkor aztán az éj csöndjében oly an­
dalítóan úszó zene csábos hangjaiban a hegedű 
csengő enyelgésébeu és a fuvola lágy érzelgésé- 
ben az egész család édesen elmereng. 8 mind o 
lélekemelő hangokat, a gondviselés készséges szol­
gája, a lágy szellő rejti keblébe, s adja át a bérez 
lakóinak.

A bérez oldalából üde csermely bugyog fül, 
mely a kis kertet keresztül folyván, csergedczvo 
zuhan alá a mélységbe, hol a szagos pázsitot szel- 
desi keresztül, piczi gyöngyös hullámaival. Érde­
kes látványt nyújtanak a bonne úszkáló halacs­
kák. A sok fekete, barna állatka közül, mint arany 
erek világlauak ki, számtalan és számtalan gyí­
kocskák.

Az egész bevezet, szép pázsittal födött róna 
szorítja ölébe, mely egy rengeteg erdővé simul 
át. A vándor, kit a sors, a nagy mindensóg ezen 
Htjára terel, a rengeteg mellett elhaladva, hallhat­
ja a vudkanu ak idegből)'gato zúgását, a bagoly
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tali boraiért. Ment András vendéglős, kitűnő fehér 
somiéi boráért. Morbitzer Lőrinc/, korcsmám«, 
jeles fehér asztali boráért. Neubauer dános korcs­
mámé, jeles fehér asztali boráért. Rainer József 
szállodás, kitűnő fehér asztali és vörös boráért. 
Petz Károly korcstnáros, kitűnő fehér asztali bo­
ráért. Schváb Antal korcsmán», kitűnő fehér pe­
csenye-fehér és vörös asztali boraiért. Simon Pál 
vendéglős, kitűnő vörös asztali boraiért. Sulzber­
ger Károly bormérö, kitűnő 1883-iki fehér cse­
mege boráért. Sllssenbeck Albert vendéglős, kitű­
nő fehér pecsenye-boráért, Stadler Károly ven­
déglős, kitűnő fehér asztali boráért. Stamm And­
rás kocsmáros, jeles boraiért. Steiner Adolf szál­
lodás, jó fehér asztali boráért. Steinbeisz János 
korcsmáros, kitűnő fehér asztali boráért. Szuszky 
Lipót., jeles fehér asztali boráért. Vassel Gusztáv, 
kitűnő 1874-iki vörös boráért. Walaschek János 
Budapest, jeles vörös asztali boráért. Wassermann 
Jónás vendéglős, kitűnő fehér asztali és vöt ös 
boraiért. Vohlfart Vilmos korcsmáros, jeles 1880-iki 
fehér asztali és 188-iki aszuboraiért. Zechmeisz- 
ter József korcsmáros Kis-Tétéuy, kitűnő fehér 
asztali boráért. Chernél Ferdinánd Tömörd (u. p. 
Cscpreg, Vasmegye,) kitűnő fehér Somlyói boráért. 
Chernél Kálmán Kőszeg, kitűnő 1868-diki fehér 
boraiért. Ur. Cristián Nagyszombat, jeles 1882-iki 
vörös boraiért. Constantin Ottó bortermelő Tar- 
czal, kitűnő fehér szamarodni boráért. Oviin An­
tal Szabadka, jo 1882-iki boráért és jó torkolt 
pálinkájáért és jó minőségű szilvóriumórt, Czau- 
uer Rich. Gyöngyös, jeles fehér rizling és visou 
tai vörös boraiért. Özekkel Ferencz bortermelő 
Budapest, kitűnő fehér asztali boraiért, Czell Fri­
dolin és fiai Brassó, kivitelkóposségért. Debreceni 
bér és szesztermelők gyűjteményes kiállítása. 
Résztvevők: Balassa Károly eczetgyáros, kitűnő 
főzésre használható boreczetért, és jó minőségű 
eczeteszencziáért. Özv. Blasthy Imréné, jeles fe­
hér boráért. Csauak József bortermelő kitűnő fe­
hér tramini boráért kitűnő törkök pálinkájáért és 
kitűnő eczetért. ős jó minőségű gyümölcspálinká­
ért. Fehér Hermann vendéglős, jeles fehér baltar 
boráért Iluher József 1878-iki boráért. Kacz La 
jós borkereskedő, kitűnő fehér diószegi bakar bo­
ráért. Márton Károly bortermelő, kitűnő fehér

rémes huhogását, a vércse husvágyteljes vinnyo­
gását; s ezeknek ellentétét a pacsirta magasztos 
énekét és az erdő dalnokának a füleinkének sziv- 
viditó fütyülését. Mindezek együttvéve egy zajos
állat-conczerté alakulnak.

Számtalanszor hallható a vadász gyilkos csö­
vének légrázkodtató roppanása, s utánna kínos 
vontató hörgés, mely a meglőtt szerencsétlen állat 
végső haláltusája mellett bizonyít.

Valóban most is úgy vau. A vadász egy szép 
őzet ejtett el. Oh mily ürömtelt lélekkel távozik 
értékes zsákmányával.

Ekkőzlien a nap végső sugarai is megtörnek, 
sötéten borulni kezd az égbolt: s az est egészen 
beáll.

Azonban eloszdik a sötétség csakhamar, mert 
fölvonja tüzes szekerét az éj üreg vándora. Hal­
vány sugarai át-át hatolnék a szendergő erdő illa­
tos koronáin.

Most (eltűnt) elbújt az oszolni kezdő bárány 
felhőcskék mögé, do ismét előbukkan, s nyájasan 
kémei le azon andalító csendre, mely a harmatos 
rónákon, s egyébbült uralkodik.

A hurmatcseppek mint apró ezer meg ezer 
gyémántok ragyognak e tündéri éjszakában.

A boldog vadász nem sokáig csattaugol ked­
ves terhével a harmatos fűben, mert az erdőből 
egy fekete szalagként kígyózó ösvény vezet fel a 
csendes magánylakba. Erre átmenvón, visszatér 
kedves otthonába, hol egy angyal szeretett neje 
és gyermekei, tárt. karokkal várják a boldog apát.

Ő tehát azon szerencsés halandó, ki ezen 
kies fekvésű erdei épületnek lakója. Ó zárkózott 
el az. élet nagy zajától e csendes magányba, lile 
vonult el, hogy itt a földi paradicsomot élvez­
hesse, és üdülést találjon. T. L.

pecsenye és rizling boraiért. Nemes Kálmán bor­
termelő, jeles kerti fehér boráért. Schönfeld Fű- 
löp eczetgyáros, kitűnő termelésért. Özv. Swoboda 
Józseféé bortermelő, jeles feher fehér asztali be­
ráért. Despinis testvérek Kabin, kitűnő termelé­
sért. Gróf Deyni Nándor gazdasága Lesencze To­
rnai kitűnő muskotály boráért. Donatka Alajos pit- l 
linkafőző Palis-Maróth, kitűnő termelésért. Dor- 
inányl Imro Nagy Zsáp, jó vörös oportó boráért. 
Éder Kálmán Ráczkeve, jó 1881-iki fehér asztali 
boráért. Ecker Károly bortermelő Kőszeg, jeles 
1868-iki fehér csemegeboraiért. Edelmüller József 
borkezeló Arad, kitűnő 1875-iki fehér 'asztali bo­
ráért. Engel Adolf Pécs, jeles fehér boráért. Egri 
szőllőszeti és borászati egylet gyűjteményes ki­
állítása. Résztvevők; Braun Károly, jó fehér és 
vörös asztali boraiért. Bucher Gusztáv, jeles 1880, 
és 1882-iki vörös boraiért. Eisenmann Oszkár, 
jeles fehér asztali boráért. Dr. Fekete Károly 
kitűnő fehér- és vörös asztali boraiért, és jeles 
congnacért. Fűlöp József kitűnő 18ü8-iki vörös kó­
boráért. Hóbz károly, jeles 1880-iki vörös boráért. 
Grobet S. kitűnő fehér és vörös boráért. 
Imre Miklós, jő boraiért. Ötömössy János jeles 
vörös boraiért és jeles congnacjáért. Poloreczky 
Gyulu, 1883, kitűnő vörös boráért.. Simonyi K. ki­
tűnő 1888. vörös boráért. Steinhäuser A. István 
fé fehér és vörös asztali bor ért. Tavassy A. jó 
fehér asztali borért. Toronyi Sándor, jeles 1880 
és 1883-iki vörös boráért. Vavrik Béla, kiünő vö­
rös Iboraiért. Egyesült szepesbélai, borovicska- 
gyártók gyűjteményes kiállítása. Résztvevők : 
Grät.zmncher Tóbiás, jó borovicskáért. Kaltstein 
Ede kitűnő minőségért. Ifj. Eischwatd Ede szesz­
főző, Csáca kitűnő termelésért. Eiser Izidor ki­
tűnő termelésért, Eisrogel Gyula bortermelő Po­
zsony, kisknő fehér asztali boráért. ElsóTkecske- 
méti cognácgyár (Parragh Gedeon és társa) Kecs­
kemét, jó cognacért. Erdélyi gazd. egylet gyűjte­
ményes kiállítása. Kolozsvár. Résztvevők Balázs- 
falvi érseki uradalom, kitűnő fehér asztali boráért. 
Gr. Bánfly György Bonkbtda, jó febérhakar borá 
ért. Dr. Barts Ferencz Gyulafehérvár, fehér asz­
tali boráért. Balta Bertalan Alvincz feliér asztali 
boráért. Beke Antal Gyulafehérvár, jó boráért 
Dr. Bocz József Nagy-Enyed. kitűnő 1880. és 
1882-iki fehér boráért. Báró Bornemisza Tivadar. 
Marosillye, jeles 187fl-iki fehér szakamási horáér, 
Bürger Márton Krakó, jő feliér asztali boráért. 
Czirner József Nagy-Enyed. 1880-iki fehér borá­
ért. Fclyovics Sándor Nagy-Enyed, jó boraiért. 
Ifj. Gáspár János Nagy Enyad, jeles 1875-iki bo­
raiért. Gegonlmuer József Kolozsvár, jeles borai­
ért, Kerendv István Sövényfalva, kitűnő boraiért. 
Glück Mór Alvincz, kitűnő 1882-iki vörös borai­
ért. Gombos László Torda. kitűnő fehér- olasz- 
rizling- és tramini boraiért. Gyarmathy és társa 
Sz -Udvarhely, jő minőségért. Báró Horváth Ödön 
Alvincz, jó vörös 1883-iki carhenet boráért. Gróf 
Horváth Toldy Lajos Magyar-Berettye, kitűnő 
vörös asztali boráért. Báré Jósika Sámuel, jó fe- 
fehér bakar boráért. Báró Kemény Emire Magyar- 
Rűkkös, jeles fehér 187fi-iki Somlyói boráért. Bá­
ró Kemény László Alsó-Gáld, kitűnő boraiért. 
Lázár Manó Nagy-Sármás, kitűnő 1884-iki fehér 
asztali boráért.

(Folyt, köv.)

Tárogató.
— Nagy vasúti szerencsétlenség történt 

ismét a magyar államvasutakou. A tegiiapelótti 
délután Nagyváradról jövő személyvonat, mely te­
le volt utasokkal, a rendes időben, esti 0 órakor 
órkezett meg Maglódra és néhány perc/.nyi idézés 
után folytatja útját a főváros felé. Vigyázatlanság­
ból azonban a tehervonatit, melynek a személy­
vonatot követni kellett volna, előre bocsátották 
s igy történt, hogy a sz.oiiielyvon.it beleütődött 
a tehervonatija. Az összeütközés felette heves 
volt. Az egvik mozdony összevissza töredezett, a 
szemó lyszállitó kocsik megrongálódtak s az uta­

sok közül hatan súlyos sérülést szenvedtek. Az 
utasokat külön vonat hozta vissza a fővárosba, 
hova reggel 4 órakor érkeztek meg. A legsúlyo­
sabb sérülést egy férfi szenvedte, ajka felrepedt, 
két foga kitörött és karján zuzódásokat szenve­
dett. — A hivatalos vizsgálat konstatálta, hogy a 
szerencsétlenségnek a pályaőr részegsége volt a* 
oka A forgalmi hivatalnokot, ki részben szintén 
oka volt a szerencsétlenségnek, amennyiben nem 
volt künn a pályán, állásától felfüggesztették.

—- A lib «era mákvlrágal. Csalás és hamis 
bukás vádja alatt állott tegnap törvényszék előtt 
Groszmau Sámuel aranyműves és segédje Weisz 
Adolf. Groszmann ugyanis különböző fogásokkal 
mintegy 10.000 forint áru arany ékszert csalt ki 
hitelezőitől s különböző furfangok segítségével oda 
vitte a dolgot, hogy hitelezői sem csődöt nem 
kérhettek ellene, sem jpénzöket tőle nagyobbára 
meg nem kaphatták. A törvényszék Groszmanut 
sikkasztás cziméu 2 havi fogházra Ítélte. Weisz 
Adolfot ellenben fölmentette.

— A lib aera szörnyetegeinek albuma. Al­
só Tárcáiról arról tudósítanak, hogy ott folyó 
hó 12-én este Kovács János és István Já- 
nocskára való lakosok ittas állapotban valami 
felett összeszólalkozván, az ifjabb testvér István 
az idősebbet úgy vágta fejbe egy doronggal, hogy 
áz azonnal szörnyet halt. A gyilkosságnak hire 
futván a községben, a bird azonnal bejelentette 
az esetett a járásbíróságnak, aki rögtön távira­
tozott az ügyészségnek, minek folytán a hullaszem­
lére egy törvszéki biró két orvossal a helyszíné­
re érkezett. A tettes elfogatván, az ügyészség 
börtönébe záratott.

_ Gyárégés A lévai uradalom tulajdonát
képező Gényo pusztán épült szeszgyár e bő 14-éu 
éj f élű tán fél egy órakor kigyulladt s leégett. A 
raktárt, melyben 300 htl. szesz van sikerült meg­
menteni. A kár 20 ezer forint, melyre azonban a 
biztosítási fedezet több mint 24 ezer forint. A 
tüzet a szesznek a szabályozóból egy közelében 
volt. petróleum lámpára való kiömlése okozta.

— Budavár visszafoglalásának kétszázados 
évfordulója alkalmából, a jövő évben tudvalevő­
leg többféle ünnepélyességet rendez a főváros. Ez 
ünnepélyességek egyik része a történelmi kiállítás 
melynek 6-ik pontja az volt, hogy a vár vissza­
foglalásának bősei: Lothringern Károly herezeg, 
Petneházy Dávid stb. nrczképe, vagy mellszobrai 
elkészítessenek egykorú festmények után, s hogy 
a bevétel jelenetei nagyobb festményen megörökit- 
tessenek. — Az e tárgyban kiküldött bizottmány 
jelentést tett a tanácsnak, hogy Lothringern Ká­
roly herczegón kívül egyetlen hiteles arczképet 
sem sikerült megszerezni, s miután a czél nem az, 
hogy idealizált képek készíttessenek, a terv e része 
elejtendő. A bevételt ábrázoló festményre nézve 
a bizottmány érintkezésbe lépett Benczúr Gyula, 
kiváló festőművészünkkel, a mesteriskola igazgató­
jával, aki hajlandónak nyilatkozott a kép elkészí­
tésére 12,000 frt tiszteletdijért. E czélra azonban 
ünnepélyre megszavazott 22000 írtból csak 4000 
frt volt" felvéve. Miután a bizottság meg van győ­
ződve, hogy Benczúr, ki már most érintkezésbe 
lépett jelesebb t.Orténetbuvárainkkal a korszerűség 
megállapithatása'végett, minden tekintetben kiváló 
művet fog teremteni, azt ajánlotta a tanácsnak, 
hogy az előirányzott 22000 frt egészittessék ki 
harminczezerre. A tanács tekintett arra, hogy a 
különféle bevétel egyrészben fedezni fogja az ün­
nepélyességek kiadásait, a bizottmány javaslatát 
pártolóiig terjeszti majd,a közgyűlés elé.

— Siázegy éves ember, A napokban temették 
el Magyar Egregyen (Baranya) a vidék legöregebb 
emberét, Héring Sebestyént, ki 101 óvet élt. Éle­
tében sohasem volt beteg: az utolsó évet kivéve 
mindég folytatta mesterségét, a favilla készítést.

Vasúti zerenc-sótlenség. A Standard-uek a 
kővetkezőket iják e hónap 19-iköröl. New-York- 
ból! Tegnap este nagy szerencsétlenség történt a 
pensyisavniai vasúton. Miután esti uyolez óra 
tájban elhagyta Jersy Cityt s néhány mórtföld- 
nyire haladt, a jelzés által félrevezetett gyorsvo­
nat szédítő sebességgel robogott utánna s össze-
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IttliíizOtt velő. Az összeütközés következtében kot 
waggon teljesen szétzuzddott s az utasok nagy 
része- életét vesztette. Három halottat fejetlenül 
találtak, egy asszonynak pedig mindkét lábba ki­
esett ruhái alól, mikor fölemelték a földről. Ed­
di" kilencz halottat és sebesültet találtak a ko­
csik romjai alatt, de még több utas is hiányzik.
A pá’yaőrt, letartóztatták.

— Az erkölcstelenség meggátlására elisme­
résre méltó szigorú intézkedést léptetett életbe a 
bécsi rendőrség. Némely kávéháztulajdonos t. i. 
az utóbbi években a piuczérnőket különféle jelme­
zekbe (török, tiroli, rococo stb.) bujtatta, számít­
ván élvsóvár vendégeik mindinkább fokozódó ké- 
jenezségére. A bécsi rendőrség tapasztalva a ká­
véháztulajdonosok kapzsiságából származó erkölcs­
telenségeket és a számos veszedelmet, melyek ezek­
ből fejlődtek szigorú intézkedést léptetett életbe, 
mely szerint, nov. hó 1-től biz ilyen jelmezes pin- 
czórnök meg nem töretnek. Egyúttal a gyanusabb 
kávéházakat szigorú rendőri felügyelet alá helyezte 
Ez utóbbi nálunk is elkelne, hol számos olyan ká­
véház találkozik, mely nagyon alkalmas az erköl­
csök megrontására.

_ Égő leány Kaffka Gyula szathmárme-
gvei tiszti főügyész háza nagy szerencsétlenség 
színhelye volt a múlt vasárnapon. A gyermekek 
mellett egy német leány volt. Novothny Cecil, ki 
az ágyban fekvő gyermekekre felügyelvén, maga 
is Alomra szenderűlt s véletlenül oly mozdulatot 
tett, hogy az ágy mellé, a földre helyezett gyet- 
tyától lobbot vetett. A főügyész egyik kis leánya 
felébredvén, észrevette a szerencsétlenséget s tor- 
kaszakadtából kezdett kiabálni „Cecil ég“ A le­
ány erre felébredt s rémülve futkosott a szobák­
ban, úgy, hogy mire észrevették s égő ruháit 
letéphették, oly súlyos égési sebeket szenvedett, 
hogy életben maradásához alig van remény.

— Elevenen eltemetve, A napokban érde­
kes kísérletet fognak bemutatni a fővárosban egy 
Schilling nevű düsseldorfi, stuttgarti mechanikus 
Által készített biztonsági koporsóval. Az elteme­
tett tetszhalott az esetben, ha felébred, e kopor­
sóban lélekzhetik, azonkívül egy készülék által 
jelt adhat a temető őrnek, hogy segítségére le­
hessen.

— Relytélyes gyilkosság Bécsben. A lilenn
arabén mellett a nagy fegyvergyár közelében teg­
nap este egy busz éves leány holtestét találta 
meg az őrjáraton volt rendőrség. A holttesten 
több mély seb látszott, úgy hogy az első pillanat­
ra kitűnt, hogy itt gyilkosság forog fenn. Tegnap 
éjjel azonban a rendőrség nem tudta a megölt le­
ány identitását megállapítani. Mint távirataink je­
lentik, ma délelőtt a vizsgálat kiderítette, hogy a 
megggyilkoit neve Schmidbauer Magdolna, egy 
ács leánya. Szeretője a holttestet meglopta. I)e 
nem bizonyos, hogv ő a gyilkos. Sőt minden va­
lószínűség a mellett szól hogy a leányt egy tü­
zérkatona, kit azonban még nem sikerült kinyo­
mozni, ölte meg szerelemféltésböl.

— Bányaszerencsé.lenség. Brüszelből Távi­
ratilag jelentik, hogy Fontaine Equeben (Henno- 
gan) tegnap reggel megrendítő szerencsétlen­
ség történt a kőszénbányában. A hánya egy- 
része ugyanis eddig ismeretlen okokból hirtelen 
beszakadt és 14 munkást élve eltemetett. A men­
tési munkálatokhoz azonnal hozzá láttak azon­
ban mindez ideig nem sikerűit a szerencsétlenek 
közöl senkit, sem napvilágra hozni,

— A lih. aera szörnyetegeinek albuma. A 
szájnál esküdtszék gátiéban közelebb zárt ajtók 
mögött, undorító bűntényt tárgyalt. Bizonyos Fleu- 
ryné, kinek bárom törvényes gyermeke van. ezek 
legidősbikét, egy tizenkét éves kis leányt áten­
gedte szeretője Bordmann baromi szenvedélyének, 
hogy kárpótolja azért, mert ő már öreg és csúnya 
s nem képes szenvedélyét kielégitni. A nyomorult 
anya maga segédkezett Bordmunuak az erőszak 
végrehajtásában. Az esküdtszék c két nyomorultat 
anyát és szeretőjét örökös munkára Ítélte.

- Véres foglalás. Rittberg temcsmcgyei 
községből jelentik, hogy tegnapelőtt egy ottani 
parasztnál bírói foglalást foganatosítottak a fogla­
lás közben több paraszt összetűzött a csendőrök­
kel, mi közben két paraszt súlyosan megsérült.

_ A zsidóság s a hamis mérték. Az E. K.
Írja: Az esztergomjárási szbivdság községről köz­
ségre szigorú felülvizsgálat alá vette a mértéke­
ket, a zsidó meggazdagodás eme fötényezöit és a 
tapasztalat valóban meglepő 1 B. Szabó Mihály s. 
szolgabiró csak a napokban is majd egy kocside­
rék hamis mértéket hozott be magával Bajna s 
Bajött községekből, hol hivatalos fölűlvizsgálat 
czéljából járt. Csak aztán megfelelő birsággal súj­
tanának az ily nyúzok, mert a mérték elkobzása 
nem valami érzékeny csapás ezekre.

— Rövid hírek. — Félegyhá/.án e hó 24-én 
avatták fel ünneplésen a csányi ut mentén épült 
tanyai iskolát. — Gyöngyösen Libisch János ipa­
ros még e hó 9-én állitóalg vadászni ment. Azóta 
nyoma veszett. A napokban találták meg holttes­
tét a Selymes határában. A szerencsétlen vadász 
fegyverével lőtte agyon magát. — Gyöngyösön 
Kis János városi erdőőr e hó 19-én bosszúból 
rálőtt Tokár József erdőéire. A golyó a Tokár jobb 
karját fúrta át: a megsebesült ember másnap 
meghalt. - Szamosujvárott az örményszékesegy- 
házban Görög Joachim végzett theológus és ta­
nárjelölt e hó 25-én tartotta első miséjét,. — 
Zágrábban Zsivecz, Józse 50 éves köszörűs arzef- 
nikummal megmérgezte magát. — Gyaluban egyik 
múlt éjjel bosszúból felgyújtották egy erdőpásztor 
csűrét. Elégett a csűre, összes szénatakarmánya, 
a csűrben levő összes gabonatermése, lakóháza, 
valamint szomszédjának lakóháza is. Nagyváradon 
az ottani kir. adófelügye lóség tisztikara 100 írt­
tal az erdélyi közművelődési egyesület alapitó 
tagjai közé lépett. — A lippai róni. kath. templo­
mot, a lelkészlakot és melléképületeit a megyei 
közigazgatási hizotság, rozzant és düledező álla- 
pótoknál fogva elzáratni rendelte. • Kózdi-Vá- 
sárhelyen e hó 18-ikáu nagy ünnepiességgel ment 
végbe az árvaliáz megnyitása Az intézet alapitá- 
tását 12 évvel ezelőtt Szentkoreszty Stefánia bá­
róné kezdeményezte. Az ünnepen résztvett a vá­
ros és vidék előkelősége. — Eszéken e hó 20-án 
egy Novák György nevű ácsot fogtak ol, aki já- 
tókpéuzeket aranypénz helyett hozott forgalomba. 
Találtak is nála 25 darab játékpéuzt. — Trieszt­
ben nagy felhőszakadás volt e hónap 21-én a 
vizát megrongálta a vasúti töltéseket, clszakitot- 
uéhány hidat; egy 12 éves fiút is elragadott az 
áradat s még holt estét sem találták meg. —• Kosz- 
tolnafalun (Nyitramegye) e hó 17-én egy Durits 
Erzsébet nevű asszony, szobájában kendert szá­
ntott. Hogy a hőséget fokozza, magára zárta az 
ajtót. Egyszerre lángra kapott, s a szerencséi­
én asszony ijedtében nem tudván magán segíte­
ni, bennégett. — Nagy-Emőke községben (Nyit­
ramegye) e hó 20-án Halász József fiatal embert 
a pinezében megfojtotta a borforrás következté­
ben kifejlődött szénsav. — Margittán (Biharme- 
gye) a gyermekek közt vörhenybetegség uralko- 
rlik. — Szárazpatakon c hó 18-án tűz támadt, 
mely nagymennyiségű gabonát elhamvasztott; e 
hó 21-én újra tűz volt, melynek egy gabnával 
telt csűr esett áldozatul. —- Ungmegyében a múlt 
vasárnap liezőn, gróf Apponyi birtokán, nagyobb 
értékű takarmány, e bő 22-éii pedig A.-Doinonyán 
bárom ház gyújtás következtében elhamvadt. — 
Azt, a nagybányai román urhölgyet, a ki a Szé- 
chényi-társulat, javára ott rendezett műkedvelői 
előadáson közreműködött, az óta az oláh lapok 
„árulásért“ különféle czimekkol illetik.

Élezek és adomák.
Együtt utazott, hazafelé egy német és egy 

magyar baka szabadságra. Éhesek voltak, mert 
nem rakták tele a tarisznyát sonkával és pogá­
csával, mint mikor hazulról elindultak a katona­

sághoz. Amint memlegéltok, egyszerre láttak meg 
valamit feltévleni az országúton. Szaladtak mind­
ketten, és egyszerre kaptak a talált holmihoz. 
Utoljára abban egyeztek meg, hogy megosztják 
barátságosan, akármi lesz benne. Midőn kioldot­
ták az asztalkendőt, legnagyobb örömökre egy 
darab szép fehér kenyeret, és egy szál nyers 
kolbászt, találtak benne. F’öltették magukban, hogy 
a legközelebbi csárdában megsüttetik, megeszik, 
és még egy-egy liter bort meg is isznak rá! Úgy 
lett, a legközelebbi csárdában megsültötök, a 
kolbászt, a csárdásáé elébök tette. Tudod-e paj­
tás, mond a magyar baka a németnek, hogy len­
ne ezt legigazságosabb megosztani? Hát együtt 
találtuk, együtt fogtuk meg, legjobb lenne az el­
osztást a sorsra bízni. Fogd meg a fogaddal a 
kolbásznak az egyik végét, Ón meg a másikat, 
azután rántsuk meg, kinek mekkora szakad, az 
lesz az övé. Jó, mond a német. Fogukba fogták 
a kolbász végit,, akkor a magyar baka azt kér­
di: megfogtad e már német? „Ja“ mond a német.
De a magyar baka kileste azt a pillanatot, midőn • 
azt mondja hogy ja, és az egész szál kolbászt 
kirántotta a német szájából.

A magyar és czigány baka együtt utaztak 
hazafelé. Az utón találtak egy elvesztett jó püf­
fedt bugyellárist, egyszerre kaptak hozzá, és el­
kezdettek czivakodni, és rángatni egymástól a 
bugyellárist, mindegyik azt állitván, hogy ő látta 
meg először. A czigány fortélyhoz nyúlt. Tudod 
mit pajtás, hát kettőnk közül azé legyen a bu- 
gyelláris, a ki legnagyobbat tud hazudni, gondol­
va a czigány. hogy rajta csak ki nem fog. No 
nem bánom koma, hát hazudj te először. A czi­
gány elkezdi: édes apámnak olyan hegedűje van 
hogy mikor muzsikál vele, a temetőben a kérész 
tek mind tánczva kerekednek. Az meglehet, felel 
a magyar baka, hát hazudj inég, hát ides apám­
nak olyan bugyellártsa van, hogyha kifogy belőle 
a pizs, ides apám megnyomja az oldalát, és mind­
járt teli van sázsassal. Az is meglehet, mond a 
magyar baka. Hát most már hazsudj te, kéri a 
czigány. Az én apámnak meg van százezer birkája 
a mellett van egy óriás juhász és juhászaié, él 
akorra sajtokat csinálnak, mint egy szárazmalom 
keringő. Azs lehet, felel a czigány, hát te is ha­
zsudj még ogvet. De van ám még édes apám­
nak otthon egy szép kancza lova is, mond a ma­
gyar baka, mely egyik évben csikót, a másikban 
meg czigányt ellik. Azs már nem igazs, felelt a 
czigány. Nohát a bugyelláris az onyém, mond a 
magyar: mert akkorát hazudtam, hogy még te 
sem hiszed.

Egy szabómester, ki örökké részeg volt, 
meghalt. Ivó társai megadták neki a végtisztele­
tet, kivit,ték a temetőbe. A vivők, mint illett, 
akkor is részegek voltak, a temető kapu küszö­
bén megbotlottak és elestek, a koporsó lezuhant 
és kinyílt, a szabó pedig, ki tetszhalott volt, a 
rázkódás következtében felélledt, talpra állott, és 
czimboráival karonfogva egyenesen a korcsmába 
ment. Ismét bekövetkezett a szabó halála. Mikor 
már a temető kapuhoz közeledtek, elkezdett ri- 
mánkodni felesége a vivőknek hogy vigyázzanak, a 
kapuban valamikép el ne essenek.

A czigányt lopáson kapta a gazda, és űzőbe 
vette. Midőn a gazda kergette, kiabált utánna: 
megállj czigány. Álljon inog maga, kiállt vissza * 
czigány, magát nem kergeti senki.

Szerkesztői Üzenet.
Kalocsa. Szent Ágoston Egylet. Aján­

dékba küldőin lapomat. Fogadják az egylet nagy­
reményű tagjai szivuseu.

Felelős szerkesztő és kiadó-tulajdonos
Balogrla. Jé,n.oB, plébános.
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